

# 女同胞们,节日快乐

## 趣味运动乐翻天



市口腔医院的医护人员在进行拔河比赛

## 文园社区:拔河比赛别开生面

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,在市青少年宫院内,新华区湛北路街道文园社区联合辖区单位举行了“迎三八”趣味运动会。

上午9点30分,记者来到市青少年宫。院内人头攒动。首先是拔河比赛——共有4支队

伍参赛,第一组是社区队对阵市九中队。

“预备,开始。”随着哨声响起,一场别开生面的拔河比赛开始了。大家使出全身力气向后拉,有的队员几乎躺到了地上。旁边,拉拉队不停地挥舞着双臂呐喊加油,现场欢笑声不断。

此外,还有双人运球、托球

跑、跳绳等多个项目。这些比赛趣味盎然,精彩场面随时可见。参赛者玩得开心,观众看得也开心。

据了解,此次活动是文园社区联合湛北路街道、市九中、市口腔医院等单位一起举行的,共有百余名女同志参加,整个活动持续了两个多小时。

## 曙南社区:蒙眼摸球欢乐不断

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,新华区曙光街街道曙南社区在该社区活动室,举办了迎三八趣味运动会。

当天上午10点多,活动正式开始。参加活动的居民分组比赛,第一个项目是蒙眼摸

球。参赛者蒙上眼睛后在原地转三圈,然后去摸固定在对面墙壁上的气球,三分钟内摸到气球为胜。

居民吕英杰蒙上眼睛转完圈后,摸索着往前走。“走偏了,往右一点,超过了,再往左一点儿。”在同伴小声地提醒下,吕英杰顺利摸到了气球。其他参赛

居民也跃跃欲试,大家被现场的气氛感染,笑成一团。

接下来的比赛项目有齐心运球、掷飞镖、猜谜语,同样受到了居民欢迎。

居民杨冬琴说,她已经退休在家多年,“参加这样的活动感觉年轻了许多,谢谢社区为大家提供了这次机会”。

## 中央花园社区:套圈项目奖品亲民

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 昨天上午,新华区西高皇街道中央花园社区办公室大厅内外热闹非凡。“快乐迎三八 魅力女人节”趣味运动会在此举行。

上午9点多,记者在现场看到,运动会刚开始不久,首先进行的是夹球跑比赛,四位居民每人胳膊下夹着一个气球,两腿之间夹着一个气球,一边小心翼翼地“护球”,一边蹦跳着奔向终点。一位居民在“蹦跳”过程中,不小心弄爆了两腿之间的气球,惹得大家一阵欢笑。

为了让活动更“亲民”,活动方在套圈环节,特意准备了食盐、洗衣粉、钢丝球等居家日用品。选手站在指定位置,用铁环套中哪个物品,就可以将其拿走。



社区居民在进行套圈比赛

随后,掷飞镖、“水上飘”、“跳绳”等项目也依次展开。

家住龙凤盛世小区的周女士已经57岁了,她在跳绳比赛

中获得了第二名。拿到奖品后,她笑着说,社区举办这样的活动创意十足,很有乐趣,她与姐妹们一起参加,玩得很开心。

## 巾帼模范好样的

## 郟县表彰巾帼模范

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县县委、县政府在郟县会议中心召开三八节表彰大会,对获得殊荣的集体和个人进行表彰。

大会授予创办家政服务公司的李淑娜、创办塔林坡旅游有限公司的刘银仙等10人巾帼创业明星荣誉称号,授予陈培佳、陈艳艳等44人三八红旗手荣誉称号,授予刘素贞等21人优秀妇女工作者荣誉称号。

东城街道等12个单位被评为三八红旗集体,长桥镇等12个单位获优秀妇女组织奖,郟县人民检察院等8个单位被评为妇女儿童维权工作先进集体。

据悉,表彰大会结束后,该县还开展了公益林认购活动,秦丽敏、刘银仙等18名先进典型人物慷慨解囊,认购公益林。秦丽敏拿出两万元认购了110多棵绿化树。随后,大家前往该县眼明寺森林公园开展公益林义务植树活动。

## 模特表演展风采

## 迎三八 展才艺

□记者 燕亚男

本报讯 昨天下午,我市巾帼风采展示大赛启动仪式在市广播电视台一楼演播大厅举行,来自市区及郟县、宝丰县的6支模特队在仪式上亮相。

市模特协会带来的开场表演《不忘初心》拉开了大赛的序幕。郟县模特分会的《茉莉花》、卫东区模特分会的《风华媛梦》以及宝丰模特分会的《古风汉唐韵》等表演向大家展示了新时代女性优雅、端庄、自信

的形象,获得了大家的阵阵掌声。据了解,这些模特的平均年龄在50岁以上。

据介绍,我市巾帼风采展示大赛由市委宣传部、市妇联、市广播电视台联合举办。大赛以模特表演为主要形式,以展现“美丽女人、幸福家庭、和谐社会”为目标,全市各行政机关、企事业单位、社会团体女性均可组队参加。团队参赛人数需10人以上,每个节目时长不超过5分钟。各参赛队表演需体现艺术性、多样性(音乐自备)。

## 淇河堤上健步走



李庄村妇女在淇河堤上健步走

## 李庄村: 300多名妇女健步走

□记者 高红侠/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,新华区曙光街街道李庄村在市区凌云路淇河堤举办“迎三八快乐健步走”活动,该村共有300多名女村民参加。

当天上午8时许,记者在凌云路淇河堤北侧的淇河堤上看到,村民以小组为单位排起了整齐的队伍。9时许,随着一声令下,大家潮水般急步向乌江河口公园景观桥方向走去。

今年55岁的楚淑丽获得了此次活动的第一名。她告诉

记者,她以前身体不太好,五六年前,她在朋友的带动下,经常利用空余时间打太极拳、酷走。“希望通过这次活动,大家都能积极加入到锻炼身体的行列中。”

第二名的获得者孙秀花笑着说:“参加这次健步走活动不仅锻炼了身体,放松了心情,还得到了奖励,真是一举三得!”

据李庄村妇联主任徐洁介绍,三八节来临,他们组织了此次健步走活动,除了为前三名准备了物质奖励外,其他参与村民都有奖品。